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Точка на дневен ред: 14 
Предлагач: Акционери  

 

Материјал за Годишно собрание на акционери на НЛБ Банка АД Скопје 

 
 

Предлог- одлука за именување на член на Надзорниот одбор на НЛБ Банка АД 
Скопје 
 
 
 
Акционерите му предлагаат на Собранието на акционери да ја усвои следната 
 
 

 
Одлука за именување на член на Надзорниот одбор на НЛБ Банка АД Скопје 
 
 
Во прилог: 

- Предлог-одлука за именување на господин Алеш Ипавец за член на Надзорниот одбор на 
НЛБ Банка АД Скопје. 
 
 

 
 
Скопје, мај 2025 година 
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Годишно собрание на акционери на НЛБ Банка АД Скопје 

 
 
Врз основа на член 39 став 1 од Статутот на НЛБ Банка АД Скопје, Собранието на НЛБ Банка АД Скопје на 
својата седница одржана на ден 29.05.2025 година, ја донесе следната 

 
 
Одлука за именување на член на Надзорниот одбор на НЛБ Банка АД Скопје  

 
 
1. За член на Надзорниот одбор на НЛБ Банка Скопје се именува: 

 
- Господин Алеш Ипавец, со број на пасош: PB 1706742, со живеалиште на ул. Мачковци бр. 

035, Домжале, Република Словенија, регионален директор за Република Северна 
Македонија при Нова Љубљанска Банка д.д. Љубљана.  

 
2. Мандатот на членот на Надзорниот одбор трае 4 (четири) години. 

Мандатот на членот започнува од 13.09.2025 година. 

3. Се овластува Адвокатската канцеларија Радојчиќ од Скопје да ја поднесе пријавата за упис 
на избраниот член на Надзорниот одбор во трговскиот регистар. 

 
4. Оваа одлука ќе стапи на сила по добивање согласност од Народната банка на Република 

Северна Македонија за именување на членот на Надзорниот одбор. 

 
Во Скопје, 29.05.2025 година 
 
 
Одлуката да се достави до: 
Секретаријат 
Народна банка на Република Северна Македонија 
Трговски регистар 
 
 
 
 
 
 Претседавач 
 на Собранието на акционери 
 на НЛБ Банка АД Скопје 
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Образложение 
 
Потребата за именување нов член на Надзорниот одбор се остварува поради истек на мандатот 
од функцијата член на Надзорниот одбор на господин Боштјан Ковач на ден 12.09.2025 година.  
 
Исто така, согласно со Политиката за оценка на адекватноста на носителите на клучни функции 
на НЛБ Банка и Одлуката за правилата за добро корпоративно управувањe во банка, спроведена 
е позитивна оценка на соодветноста на Алеш Ипавец за избор на член на Надзорниот одбор на 
Банката (индивидуална и колективна оцена). 
 
Согласно со Законот за банки и Статутот на НЛБ Банка АД Скопје, за именување на член на 
Надзорниот одбор, потребна е претходна согласност од Народната банка на Република Северна 
Македонија. Оваа одлука ќе стапи на сила по добивањето согласност од НБРСМ за господин 
Алеш Ипавец за член на Надзорниот одбор. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 












